
Βάσεις 2013: Πότε και πού θα αναρτηθούν – Τελευταίες εκτιμήσεις

Στο κόκκινο βρίσκεται η αγωνία των υποψηφίων, καθώς απομένουν ελάχιστες ημέρες για
την ανακοίνωση των Βάσεων 2013 από το υπουργείο Παιδείας.
Σε λίγες μέρες θα τελειώσει η αγωνία χιλιάδων μαθητών με τα στοιχεία να
δείχνουν ότι καμία από τις περιζήτητες σχολές δεν θα ξεπεράσει τα 19.000 μόρια.  
Όπως κάθε χρονιά, η ανακοίνωση για τις βάσεις 2013 θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 
results
.
minedu
.
gov
.
gr
του υπουργείου Παιδείας. Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες από το υπουργείο, οι
βάσεις 2013 θα ανακοινωθούν πιο αργά από ποτέ φέτος, την Παρασκευή 30 Αυγούστου.
Οι τελευταίες εκτιμήσεις να κάνουν λόγο για βουτιά σε μερικές περιπτώσεις
ακόμα και 1.000 μορίων, μάλιστα ίσως σημειωθεί και η χαμηλότερη επίδοση των
τελευταίων δέκα χρόνων.
Το μεγαλύτερο... Βατερλώ στις εξετάσεις σημειώθηκε φέτος από τους υποψηφίους του 2ου
και 4ου πεδίου.
Πολλοί μαθητές σημείωσαν χαμηλές πτήσεις στις βαθμολογίες τους λόγω των απαιτητικών
θεμάτων στις Πανελλαδικές, ιδιαίτερα στα Μαθηματικά, με αποτέλεσμα οι αριστούχοι να
μειωθούν στο μισό σε σχέση με πέρσι.
Με βάση τις φετινές βαθμολογίες προβλέπεται μείωση ακόμα και 400 μορίων στο
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Μαθηματικό Αθήνας, ενώ το Φυσικό κατρακυλάει ακόμα περισσότερο σημειώνοντας πτώση
της τάξης των 500 μορίων.
Παρόμοια κατάσταση επικρατεί και στις σχολές του ΕΜΠ, όπου οι Σχολές Μηχανικών Η/Υ
και Μηχανολόγων Μηχανικών, από τις υψηλότερες του Μετσόβιου, αναμένεται να μην
ξεπεράσουν τα 18.500-18.400 μόρια.
Η μείωση των αριστούχων στο μισό επηρεάζει και το 3ο πεδίο που αφορά τις ιατρικές
επιστήμες. Μόλις 693 υποψήφιοι βαθμολογήθηκαν με 19 και 20, ποσοστό χαμηλότερο του
1%.
Ο αριθμός αυτός δεν επαρκεί για να καλυφθούν οι θέσεις στις δημοφιλείς σχολές, γεγονός
που επιβεβαιώνει ότι η Ιατρική Αθηνών, η σχολή που εδώ και χρόνια ακολουθεί μόνο ανοδική
πορεία στις βάσεις, δεν θα ξεπεράσει τα 19.000 μόρια.
Πτώση της τάξης των 200-300 μορίων αναμένεται και στα περιφερειακά Ιδρύματα.
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